

Drøsselbjerg menighedsråd

| | | |
|-------------------|------------------------|--------------------------|
| Menighedsrådsmøde | Dato 14-8-24 kl. 18.30 | Formandens initialer: HH |
|-------------------|------------------------|--------------------------|

Dagsorden

| | |
|---|---|
| Afbud fra: Tilstede: | Marianne, Ellen Margrethe, Jasmin, Malou, Ib, Gerda Myrna, Henriette, Ronny Allan, Merete |
| Referent: | Henriette |
| 1. Godkendelse af dagsorden | Tilføjelse til beslutning, godkendelse af sognetur |
| 2. Til beslutning 2a. Kvartalsrapport 2b. Rapport fra nationalmuseet 2c. Kirkegårdsvedtægter 2d. Vejledning til kirkegården 2e: Valg til menighedsråd 2f: Udvidelse af urnegravsteder 2g. Ansøgning til provstiet 2h. Fældning af træer 2i: Godkendelse af sognetur 2j: Fjernelse af overskudsgrus/jord | 2a. Kvartalsrapport godkendt. 2b. Vi har fået rapporten vedr. vores murværk på kirken. Det er en større reparation, vi starter med at få 3 tilbud, dernæst må vi kontakte forsikring og provstiet. 2c. Der er lavet en vejledning i ren og vedligeholdelse af gravsteder. Den bliver hængt op i tavlen. Den bliver også sendt ud på mail til alle der selv holder deres gravsted. Kirkegårdsvedtægter opdateret og godkendt. 2e .Ib og Henriette tager sig af valgmaterialer, vi er er glade for at der er kandidater. 2f. Vi har søgt provstiet om at få lov at beholde et tilskud til udvidelse af urnegravsteder. 2g. Vi søger om at få lov til at fælde træer mod nord, da de ødelægger kirkemuren. Ib laver ansøgning. 2h: Fældning af træer. – bliver midt i september. Ronny planlægger fældningen. 2i: Økonomi for sogneturen er godkendt. 2j. Vi skal have fjernet overskudsgrus/jord fra kirkegården, så vi undgår pres på muren. Vi bestiller vognmand til fjernelse. |
| 3. Orientering fra kasserer. | intet |
| 4. Orientering fra formanden. 4a. Mails gennemgang 4b. Opfølgning fra sidste møde Abonnement internet | 4a. budgetsamråd 21. august: Myrna og Ib deltager. 4b. vi har haft et større forbrug på vores internet. Der bliver nu ændret på routeren. |
| 5. Orientering fra sognepræst. Bog til dem der bliver gift | Merete har fundet en bog, som vi fremover giver til nygifte par. |
| 6. Orientering fra kontaktperson | Der er planlagt ferie for kirkesanger. Netværksmøde for kontaktperson – vi skal fremover tidsregistrere for møde og sluttider på arbejdsdage. Der skal kigges på overenskomster for medarbejder. |
| 7. Orientering fra medarbejder | intet |
| 8. Orientering kirkeværge 8a. opfølgning på projekter - Ny folder - Fliser og sten - Skade på kirken | Ny folder: vi kan ikke bruge det fra bogen, vi ønsker en mere kortfattet tekst, Ib kigger på det. Fliser og sten: vi er kommet af med de fleste fliser og sten, resten bliver kørt væk. Skade på kirkemuren: vi har en bil der har påkørt kirkemuren. Nabo mod nord overværede det. Sagen er politianmeldt. Det er nu en forsikrings sag. |
| 9. Kommende og afholdte Arrangementer 9a Kirken i sommerlandet 11/7: Rene Heidmann. 25/7. Bamse Madsen 8/8: Nostalgi Expressen. | Vi ønsker at afholde julekoncert – vi arbejder med kunstner 3 meget gode arrangementer, med meget stor deltagelse. Vi er rigtig glade for den store deltagelse og det fine beløb til Julemærkehjemmet |

Drøsselbjerg menighedsråd

| | | |
|-------------------|------------------------|--------------------------|
| Menighedsrådsmøde | Dato 14-8-24 kl. 18.30 | Formandens initialer: HH |
|-------------------|------------------------|--------------------------|

Dagsorden

| | |
|--|--|
| 9b: høstgudstjeneste | Vi pynter kirken op til høstgudstjeneste |
| 10. Punkter til næste møde 11. september | Svar på ansøgninger personalehåndbog |
| 11. Evt. | intet |
| Lukket punkt | |

Møderække: 11. sept. 9.okt. 13. nov

Den 14.8.24

Henriette Hald

Henriette Hald

Allan Burmeister

Allan Burmeister

Myrna Hansen

Myrna Hansen

Ib Hansen

Ib Hansen

Ronny Hald

Ronny Hald

Merete Raben

Merete Raben